DYyHKIUMHA

1. YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MeXKAY (PYHKIIUSIMU U UX TPapuKaMu:

DyHKIUH:
a)y=-x2-x-5 0)y=x+1 B)y=z
I'paduxn:
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B Tadiune noa kaxaoil OykBoi yka:kuTe COOTBETCTBYIOIIMI HOMep.

Pemrenne: /\
2 [

a)y=-x"- X - 5 - kBagparnuynas GpyHkuus, rpapuxoM GyHKINU sBIsIETCS mapabona =

0) y =x + | - nuneiiHas yHKIMS, rpad)uKoM JTMHEHHON (DYHKIMU SBISIETCS TIpsiMasi = /

9 .
B) y= = rpadukoM (GYHKIUH SBISETCS rUnepoosa, COCTOUT U3 IBYX BETBEH = L
Otger:

A | b | B
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2. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MeKay rpadukamMu GpyHKuii 1 popmyiamu, KOTOpbie HX
3a/1a10T:

DopmyJibl:

1)y=12x 2)y=2—x° 3)y=vx
I'paduxn:

B)

A) B)
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B TaGumue nox kaxnoil OyKBo#l yKaKuTe COOTBETCTBYIOIIMIA HOMep:

1) y = 12x - nuneiinas ¢yHKius, rpaguKoM TUHEHHON (YHKIUY SIBISETCA Mpsimasi = /
)y=2- X2 - KBaJipatnyHas pyHKIus, rpadukoM GYHKIMH SBIsETCs rapadona = /\

3) y =+/x - rpaduk pyHKIHM — BETBH MapadoIbl ﬁ’

OrtBerT:
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3. Ha pucynkax n3zo0paskeHnnl rpadpuku GyHKuMi BUga y = ax’ + BX + ¢. YeraHoBuTe
COOTBEeTCTBHE Mexay rpadgukaMu GyHKIUI U 3HAKAMU KOI(P(PUIUEHTOB a U C .

I'paduxnu:

A) Y
/]

Koy Ppunuenrni:
HNDa>0,c<0;

Pemenne:

2)a<0,c>0;

B)

3a>0,c>0.

B)

y=ax’+BX + ¢ - kBagparnuHas GyHKIHs, rpahuKoM GYHKIHMH ABISETCS 1apaboJia.

1. Ecnu a > 0, To BeTBU napadoJibl HAMpaBIeHbl BBEPX:

A) Y
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B)
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Ecin a <0, To BeTBU napaboJibl HapaBiIeHbl BHU3:

B) Y
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2. Ecnu ¢ <0, To TOUKa nepecedenus ¢ ocbro Oy Huxke 0:

Ecmm ¢ > 0, To Touka nepecedyenus ¢ ocero Oy Baie 0:
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4. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE Me:K1Y rpadpukamu pyHkuuid u gopmysiaMmu, KOTOpble UX
3a/1a10T.

I'papuxnu:

A) bB) \J B) Y

Dopmybl:

Dy=-2x—1; 2)y=-2x+1; Jy=2x+1.

Pemrenmne:

y = KX + B — JIUHEHHAas QyHKIHUS.

I'padukom nuHEH HOW (YHKIUY SIBISICTCS MIPSIMast, TIE X — HEe3aBUCHMasi TICPEMEHHAs!, K U B —

HEKOTOPBIE YHCTIA.

Koaddunment k (uncno nmepen X) oTBe4aeT 3a HAKJIOH rpaduka GpyHKIuU (MPsSMOii).

Eciu k > 0, To rpaduik ©MeeT OCTPBIN YToJI ¢ TIOJOKUTEIILHBIM HarpaBiieHueM (| koopauHaTHas

IUIOCKOCTB). 5) "
/

Jy=2x+1 /
2>0 i v N
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Ecnu x < 0 (yrcno nepes «x»), TO pacCMOTPUM 4 CUTYaIUH:

k>0.8>0 k<0,8>0 K>0,8<0 k<0,B<0
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y=-2x+1 y=-!x—1
(-2<0,1>0) (-2<0,-1<0)
OtBer:
A b B
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